



原汁原味少林功夫真是过瘾

“没花钱就看到这么精彩的演出,太高兴了”

“你看他们华丽的服饰,还有优美的舞姿,一点儿也不逊于专业演员。”4日晚绿城广场,河南高速公路发展有限公司(以下简称河南高速公司)员工们的演出,都是他们自编自排自演的节目,以其精彩的内容给人们留下了深刻的印象:戏曲名段,唱练做打有板有眼;流行民歌,老歌新唱不落俗套;少林武术,一招一式炉火纯青。

晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

载歌载舞惊艳全场

4日晚7时许,随着《康定情歌》婉转悠扬的乐曲响起,身着华丽服饰的近20位河南高速公路公司的姑娘们登上了绿城广场的舞台,她们优美的舞姿,既表现了姑娘们温柔动人的一面,也将四川民歌的地域特色表现得淋漓尽致,很多观众也都沉醉在那优美的旋律中,身

体也不由自主地随着节拍一起舞动,有的观众还随着乐曲高兴地哼唱了起来。

“太好看了,很专业,这些漂亮的姑娘们把《康定情歌》特有的韵味表现得恰到好处。”约5分钟的舞蹈,观众们数次长时间的掌声给了演员们最好的褒奖。

少林功夫观众追捧

“没花钱就能看到原汁原味的少林功夫,太高兴了。”昨晚,来自鹤坡武术团的30多名队员为观众献上了精彩的少林功夫表演,让观众们大饱眼福,4位外地游客亲眼目睹少林功夫后,他们都忘记了怎么表达自己高兴的心情,直说“太激动了”。

武术表演的编排也是独具匠心,他们将刀、剑、棍、拳、鞭、罗汉撞钟等少林十八般武艺演绎得刚柔相济,而童子功、身躺长矛尖等拿手绝活,使现场观众充分领略了中华武术的博大精深。“常在电视上看到少林功夫,也知道少林

功夫了得。特别是看过《少林寺》和《十面埋伏》电影之后,对于武术有个初步的了解,这次能现场看到这么精彩的表演,更加深了对武术的认识。”观众吴先生说。

参加演出的武术团成员都是河南登封少林鹤坡武术专修院的孩子,年龄最小的10岁,演员小张说,他今年21岁,但已经习武10年了,“别看我们年龄不大,我们先后去过俄罗斯、瑞士、波兰等欧洲国家,可以说,欧洲都走遍了,仅在亚洲艺术节我们已经表演4场了。”看得出来,小张话语中充满着骄傲和自豪。

舞蹈传播奉献精神

突然接到命令,路面塌方了需立即赶到现场抢险……养护工人穿上雨衣,带上手电筒,走入了茫茫雨夜,开始排险。经过一夜的艰难排险,路面恢复了畅通,而养护工人却个个累得满头大汗。这是河南高速公司16名养护工人表演的舞蹈《雨夜抢险》中的精彩片段,

短短几分钟的演出,演员们用丰富的肢体语言诉说着养护工人的艰辛。观众们投入地欣赏,似乎也读懂了养护工人的不易;为了保持道路通畅,为了保证高速路上每一个行人的平安,他们不顾白天黑夜,哪里有险情,他们都随时出现在抢险第一现场。



10月4日晚,亚洲艺术节的广场文艺演出继续在绿城广场精彩上演,演员们用精彩的歌舞诠释了“和谐亚洲、欢聚河南”的主题。

演了8年票房越来越火

先锋戏剧《非常麻将》讲男人间背叛

今日节目单

——亮点推介——

先锋戏剧《非常麻将》

打麻将时,体验过“三缺一”的滋味吗?这个故事讲述了3个男人在等待另一个男人,而那个被等待的男人,早已经被这3个男人谋杀了……《非常麻将》绝不是个说麻将的戏,不过是借助麻将这个道具,道出导演的“入世”观点罢了。通过话剧演员的表演,展示了人物的复杂心理,讲述对人际关系的背叛,在紧张压抑的叙事节奏中完成了对当今生活的精彩隐喻。《非常麻将》是著名戏剧导演李六乙先锋戏剧中的代表作,该剧继8年前首演演出后,仍然长盛不衰,票房爆满。

——精品展演——

中国国家话剧院李六乙戏剧工作室

话剧《非常麻将》

时间:19时40分
地点:郑州市凤凰演艺中心

——广场文化活动——

《图兰朵》摇滚乐队的“摇滚专场”

时间:19时40分
地点:郑东新区文化广场

歌舞、小品、戏曲

时间:10时
地点:绿城广场

印尼努桑塔拉歌舞团

时间:19时
地点:绿城广场

——外国艺术团体进社区——

泰国Bunditpatanasilpa学院艺术团

时间:19时30分
地点:惠济区西湖花园社区(惠济区南阳村,西环路与北环路交叉口北边)

越南青年剧团

时间:19时30分
地点:金水区文博社区(农业路与经七路丁字口以北文博广场)

蒙古歌舞团

时间:19时30分
地点:中原区市场街社区

——亚洲电影展——

今日15时30分和20时,东方红影剧院和中原影剧院分别放映《飞天舞》(韩)以及

《结婚的故事》(韩)和《远山的呼唤》(日)。

3个广场电影展映点今晚放映的影片主打英雄题材,分别为:五一广场《投名状》、文博广场《英雄本色》、绿城广场《英雄本色》。

社区展映点放映时间均为19时20分。今晚,全市共10个社区展映亚洲电影,今晚主打的电影为功夫类,以下为社区展映点及放映的影片:省纺机社区《方世玉》、郑煤机社区《幸福的黄手绢》(日)、金成社区《投名状》、富田社区《少林寺》、绿文社区《功夫之王》、西彩社区《谋杀》(叙)、建设东路社区《哭泣的拳头》(韩)、陇一社区《追捕》(日)、星月小区《野蛮师姐》(韩)、同乐社区《汉江怪物》(韩)。

以上展映点,除东方红影剧院和中原影剧院收取5元的低价门票外,其余均免费。

晚报记者 孙娟

用黄金搭档 祝老人健康

农历九月九日,为传统的重阳节。因为古老的《易经》中把“六”定为阴数,把“九”定为阳数,九九重阳,因为与“久久”同音,九在数字中又是最大数,有长久长寿的含意,况且秋季也是一年收获的黄金季节,重阳佳节,寓意深远。今天的重阳节,被赋予了新的含义,在1989年,我国把每年的九月九日定为老人节,传统与现代巧妙地结合,成为尊老、敬老、爱老、助老的老年人的节日。

在我国,自古就有重阳登高的传统,同样也有着尊老敬老的传统。九九重阳老人节,陪着老人一起在秋高气爽中登高、健身、祈福、求寿,确实是其乐融融,天伦之乐言之不尽。

中秋一过,重阳就在眼前了,“乌鸦反哺”“羊羔跪乳”,在这个既是收获又是回报的金秋九月,同时在这个第19个老人节到来之际,黄金搭档大型系列公益活动之“用黄金搭档、祝老人健康”,对全社会的老人献出最诚挚的祝福!感谢你们为祖国培育出了优秀的儿女。

河南各市县消费者在重阳节前夕9月23日-10月7日期间,凡当天9:00-12:00、14:00-17:00打入电话前10名者,对自己的父母或长辈进行祝福的,留下姓名及身份证号码,均由本人免费领取黄金搭档一提赠送给父母或长辈。(每人限领一次)

咨询电话:0371-63512770
领取地点:

- 市区北京华联二七店
- 市区丹尼斯人民店
- 市区世纪联华汝河店
- 市区世纪联华经三店
- 上街宏丽来超市
- 巩义星月超市
- 新郑万佳超市总店
- 登封美真宜超市总店
- 新密富尔康超市
- 荥阳宏丽来超市
- 中牟日月明超市

重阳敬老
黄金搭档



卫食健字(2007)第0275号 卫食健字(2007)第0271号